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インストールと使用開始

2

Google Playから“F-Secure TOTAL 
Security & VPN”をインストール

アプリを開き、同意して
続行をタップ

チャイルドユーザへの
インストールは、
P18から始めます



アカウント作成

3

アカウント作成のリンクを
タップ

名、姓、メールアドレス（ID）、
パスワードを入力し、同意してア
カウント作成をタップ



通知権限設定

4

許可をタップ 許可をタップ



デバイス保護ーファイルアクセス権限設定

5

次へ をタップ

全ファイルの管理権を
付与のボタンをタップ

はじめましょうをタップ はじめましょうをタップ



デバイス保護ースキャンの実行

6

ﾃﾞﾊﾞｲｽ内のｱﾌﾟﾘとﾌｧｲﾙを
ｽｷｬﾝします。終了までお
待ちください。

ｽｷｬﾝが終了すると上記画
面になります
上部の← をﾀｯﾌﾟして次の
設定を行います



詐欺保護ーChorme保護設定 その1

7

はじめましょうをタップ
Chormeでのﾌﾞﾗｳｻﾞ保護を
設定
はじめましょうをタップ

はじめましょうをタップ

次へ をﾀｯﾌﾟ
ﾃﾞﾊﾞｲｽのｱｸｾｼﾋﾞﾘﾃｨ設定画面に
移動します
ｱﾌﾟﾘ「F-Secure」をﾀｯﾌﾟします



詐欺保護ーChorme保護設定 その2

8

F-Secureの使用 ﾎﾞﾀﾝを
タップ

重ねて表示できるように
する ﾎﾞﾀﾝをタップ

次へ をﾀｯﾌﾟ

ﾃﾞﾊﾞｲｽの他のｱﾌﾟﾘの上に表示設
定画面に移動します
ｱﾌﾟﾘ「F-Secure」をﾀｯﾌﾟします

上記画面になります
上部の← をﾀｯﾌﾟして次の
設定画面になります



Wi-Fi保護

9

はじめましょうをタップ はじめましょうをタップ

上記画面になります
上部の← をﾀｯﾌﾟして次の
設定画面になります



メッセージ保護①

1 0

はじめましょうをタップ はじめましょうをタップ 許可をタップ 許可をタップ



メッセージ保護②

1 1

許可 をタップ 許可をタップ
上記画面になります
上部の← をﾀｯﾌﾟして次の
設定画面になります



対象外の設定は閉じます

1 2

左記の設定は、

対象外の設定にな
りますので、
それぞれ 右肩 Xで
閉じてください。



MY F-SECUREへのログイン

1 3

“検索またはURLを入力”をタップ

アプリ一覧から SafeBrowser
をタップ
セーフブラウザが起動します

my.f-secure.comと入力



MY F-SECUREへのログイン

1 4

クッキーの利用についてメッ
セージが表示された場合、
“すべて許可する”をタップ

P3で設定した、メールアドレス
とパスワードを入力し、ログイ
ンをタップ



キーコードの入力

1 5

“後で確認”をタップ
“F-Secure Internet Security＆VPN～
のサブスクリプションコードをお持
ちですか?”をタップ

ライセンスキーコードを入力し
て、次へをタップ



キーコードの入力

1 6

確認画面が表示されるので、下にスクロールして、
同意するをタップ

これで準備は完了ですの画面が表示されます
My F-SECUREからログアウトします
画面の右上 の中に“ログアウト” があります

“ログアウト”をタップ

最終メインUI



アカウントのメール認証

1 7

P3で設定した、メールアドレス宛に、F-Secureアカウントを
今すぐ有効にするの件名でメールが来ているので、メールの
中ほどにあるリンクをタップ

この画面が表示されることを確認する



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（アカウント作成）

1 8

ｱﾌﾟﾘをｲﾝｽﾄｰﾙする前にﾊﾟｿｺﾝまたはｽﾏｰﾄﾌｫﾝの
ﾌﾞﾗｳｻﾞで https://my.f-secure.com/login
を開き、ｱｶｳﾝﾄを作成します

今すぐ登録してくださいを
クリック

名、姓、メールアドレス（ID）、
パスワードを入力し、同意してア
カウント作成をクリック

My F-Secure ﾎﾟｰﾀﾙにﾛｸﾞｲﾝした
画面になります。

下記画面になった場合、
You should be automatically 
redirected. If not, click here.
here をｸﾘｯｸします。
My F-Secure ﾎﾟｰﾀﾙにﾛｸﾞｲﾝした
画面になります。

右肩の menu の中の
ログアウトをｸﾘｯｸし
この画面を終了します

https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login


ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（ﾁｬｲﾙﾄﾞﾌﾟﾛﾌｨｰﾙ作成）

1 9

Google Playから“F-Secure TOTAL 
Security & VPN”をインストール

アプリを開き、同意して
続行をタップ

P18で設定した、
ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽとﾊﾟｽﾜｰﾄﾞを入力し
ﾛｸﾞｲﾝをﾀｯﾌﾟ

ログインをタップ



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（ﾁｬｲﾙﾄﾞﾌﾟﾛﾌｨｰﾙ作成）

2 0

上記画面で
ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへｲﾝｽﾄｰﾙの場合は、
こちらをタップ

お子様の名前を入力し、お子様
の年齢層を選択してから、
続行 をタップ

続行 をタップ



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（ﾁｬｲﾙﾄﾞﾌﾟﾛﾌｨｰﾙ作成）

2 1

アプリ制御を有効にする
をタップ

アプリ制御をONにして、
ﾃﾞﾊﾞｲｽにｲﾝｽﾄｰﾙされるすべての新
しいｱﾌﾟﾘのﾃﾞﾌｫﾙﾄ設定、ｲﾝｽﾄｰﾙ済
みｱﾌﾟﾘについて
「時間制限」「ﾌﾞﾛｯｸ」を設定し
続行 をタップ

毎日の時間制限
ベッドタイム
コンテンツのフィルタ
を 設定します



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（通知権限の設定）

2 2

許可をタップします 許可をタップします



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（ファミリールールの設定）

2 3

はじめましょうをタップ 次へ をタップ 次へ をタップ このﾃﾞﾊﾞｲｽ管理ｱﾌﾟﾘを
有効にするをタップ



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（ファミリールールの設定）

2 4

次へ をタップ F-Secure をタップ F-Secureの使用 ﾎﾞﾀﾝを
タップ

許可 をタップ



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（ファミリールールの設定）

2 5

①設定
②ﾌﾞﾗｳｻﾞｱﾌﾟﾘ に

F-Secureを選択
デバイスの保護、詐欺保護を設定
はじめましょうをタップし、画面に従い設定



ﾁｬｲﾙﾄﾞﾕｰｻﾞへのｲﾝｽﾄｰﾙ（キーコードの入力）

2 6

アプリの設定完了

＜ライセンスキーの設定＞
1. パソコンまたは別のスマートフォンのブラウザで

My F-Secure（ https://my.f-secure.com/login ）にP18で設定したメールアドレスと
パスワードでログインする

2. 上部にある「サブスクリプション」をクリック
3. サブスクリプションの管理 / サブスクリプションコードの入力

〇チャイルドユーザへインストール後、チャイルドプロフィールのルール変更は、
別デバイスのブラウザでMy F-Secure（ https://my.f-secure.com/login ）に
P18で設定したメールアドレスとパスワードでログインする
該当デバイスアイコンをクリックして、ファミリールールで変更します

〇チャイルドユーザでインストールしたスマートフォンを一般ユーザに変更方法
1. スマートフォンのFSMS-Sアプリを開く
2. P18で設定したメールアドレスとパスワード(親)で再ログインしてアンインストール

マイデバイス / プロフィール / 設定 / アンインストール
3. パソコンまたは別のスマートフォンのブラウザで

My F-Secure（ https://my.f-secure.com/login ）にP18で設定したメールアドレスと
パスワード(親)でログインする

4. 親アイコンにデバイスが表示されているので、これをデバイス削除（ライセンス
解除）する

5. 次ページの再インストール 4番から実行する

https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login
https://my.f-secure.com/login


再インストール・機種変更について

2 7

≪再インストール≫

1. 別のデバイス（パソコン等）のブラウザから My F-Secureポータル（ https://my.f-secure.com/ ）にログインします。
2. 前デバイスのアイコンをクリック
3. ライセンス解除クリック
4. デバイス追加をクリック
5. デバイスタイプ「スマートフォン」をクリック
6. メールまたはSMSでインストールリンクURLが記載されたメッセージを送信
7. 新デバイスで6.のメッセージを受信し、メッセージ内のインストールリンクURLをタップします。

インストール開始となります。

≪機種変更≫

1. 別のデバイス（パソコン等）のブラウザから My F-Secureポータル（ https://my.f-secure.com/ ）にログインします。
または、現デバイスで「F-Secure」アプリを開き、次にユーザとデバイスをタップで、 My F-Secureポータルと同様の画面になります。

2. 現デバイスのアイコンをクリック
3. ライセンス解除クリック
4. 現デバイスからアプリをアンインストール
5. 別のデバイス（パソコン等）のブラウザから My F-Secureポータル（ https://my.f-secure.com/ ）にログインします。
6. デバイス追加をクリック
7. デバイスタイプ「スマートフォン」をクリック
8. メールまたはSMSでインストールリンクURLが記載されたメッセージを送信
7. 新デバイスで8.のメッセージを受信し、メッセージ内のインストールリンクURLをタップします。

インストール開始となります。
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